

## -Skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 10.05.22 kl. 17-19

### Forældrevalgte:

Berit Skinnerup Lassen  
Thilde Ebdrup Kjær

[skinnerupmadsen@hotmail.com](mailto:skinnerupmadsen@hotmail.com)  
[thilde@ebdrup.eu](mailto:thilde@ebdrup.eu)

Stine Maria Lund S.Vestergaard  
Martin Rieks-Pedersen  
Bo Skov

[smlj68@hotmail.com](mailto:smlj68@hotmail.com)  
[m.rieks23@gmail.com](mailto:m.rieks23@gmail.com)  
[laverda@hotmail.com](mailto:laverda@hotmail.com)

Phoebe Søager  
Addie Holm Petersen

[grundvad0808@gmail.com](mailto:grundvad0808@gmail.com)  
[addieholm@outlook.dk](mailto:addieholm@outlook.dk)

### Medarbejderrepræsentanter:

Christian Langeskov Christensen  
Katrine Andersen

[langeskov@hotmail.com](mailto:langeskov@hotmail.com)

### Elevrådsrepræsentanter:

Ronja, Jack

### Ledelsesrepræsentanter:

Birte Pedersen Kjeldsen (LBO  
leder)  
Bo Strand (skoleleder)

[bjk@vesthimmerland.dk](mailto:bkj@vesthimmerland.dk)

[bost@vesthimmerland.dk](mailto:bost@vesthimmerland.dk)

Afbud: Addie

	Emne	Uddybning	Referat
260.	<b>Godkendelse og ændringer til dagsorden.</b>		Godkendt med følgende ændring Punkt 261 udsattes indtil Christian kommer
261.	<b>Nyt fra elevrådet</b>		Der har været lidt konflikter mellem 3/4 og 5/6 klasse om fordeling af fodboldbanen, der bliver dog ikke indkøbt flere net. Der må findes en løsning. Elevrådet er kommet med ideer til oplevelsesdagene, hvor der kan cykles til. Der var også forslag til oplevelse dag på skolen f.eks. idrætsdag med forskellige konkurrencer og akrobatik.
262.	<b>Høringssvar på 2026 planen</b>		Høringssvaret fra skolebestyrelsen bakker op om det høringssvar som MED har indsendt. Og dette bliver svaret.
263.	<b>Godkendelse af timefordelingsplan og fagfordeling og orientering om det nye skoleår</b>		Bo gennemgår timefordelingen for skole året 22/23 Skolebestyrelsen godkender den uden kommentar.
264.	<b>Lejrskole</b>	Se bilag	Princip gennemgået og vedtaget af skolebestyrelsen. Der er lejrskole i efteråret 2022
265.	<b>Økonomi</b>	Regnskab 2021 Budget 2022	Udsættes
266.	<b>Orientering - skoleleder (BS)</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Skolebestyrelsen er valgt for de kommende 2 år</li><li>• Nyansættelser på skole og LBO</li></ul>	Fra 1. august 22 tiltræder den nye skolebestyrelse.  Mette er ansatte i en 60% stilling pr. 1/8 22, hun skal varetage støttefunktioner.

## -Skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 10.05.22 kl. 17-19

### Forældrevalgte:

Berit Skinnerup Lassen  
Thilde Ebdrup Kjær

[skinnerupmadsen@hotmail.com](mailto:skinnerupmadsen@hotmail.com)  
[thilde@ebdrup.eu](mailto:thilde@ebdrup.eu)

### Medarbejderrepræsentanter:

Christian Langeskov Christensen  
Katrine Andersen

[langeskov@hotmail.com](mailto:langeskov@hotmail.com)

Stine Maria Lund S.Vestergaard  
Martin Rieks-Pedersen  
Bo Skov

[smlj68@hotmail.com](mailto:smlj68@hotmail.com)  
[m.rieks23@gmail.com](mailto:m.rieks23@gmail.com)  
[laverda@hotmail.com](mailto:laverda@hotmail.com)

### Elevrådsrepræsentanter:

Ronja, Jack

Phoebe Søager  
Addie Holm Petersen

[grundvad0808@gmail.com](mailto:grundvad0808@gmail.com)  
[addieholm@outlook.dk](mailto:addieholm@outlook.dk)

### Ledelsesrepræsentanter:

Birte Pedersen Kjeldsen (LBO  
leder)  
Bo Strand (skoleleder)

[bkj@vesthimmerland.dk](mailto:bkj@vesthimmerland.dk)

[bost@vesthimmerland.dk](mailto:bost@vesthimmerland.dk)

	<p>- Formanden (Martin)</p> <p>- Nyt fra Børnehuset (BKJ)</p>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Erasmus+</li><li>• Pæd. weekend</li><li>• Bygningsændringer</li></ul>	<p>Budt ind på Erasmus+ ”undervisning i det fri” også måske med noget udveksling med .lærer og elever fra andre lande.</p> <p>Rigt fint pædagogisk døgn, hvor der blev talt om NEST, og planlægning af det kommende skoleår samt trivsels arbejde.</p> <p>Renovering af køkkenet og udvidelse, og godkendelse af skuret således det bliver godkendt til kryberum, i Børnehuset.</p> <p>På skolen: renovering af ventilationen, men har bedt om at dette bliver udsat, da det er smartes.</p> <p>Endvidere skal der etableres ny varmekilde, således man ikke skal have naturgas mere.</p> <p>Martin orienterer om dialog møde med politikkerne, hvor det var 2026 planen der var omdrejnings punkt.</p> <p>Skolebestyrelse og pædagogisk råd havde møde sidste mandag, hvor det også var 2026 planen det handle om</p> <p>Børnetallene i LBO 18 vuggestuebørn, 29 børnehavebørn og 29 sfo børn. Yderlige 5 børn inden sommerferien- 2 ukrainske børn pt.</p>
--	---	---	--

## -Skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 10.05.22 kl. 17-19

### Forældrevalgte:

Berit Skinnerup Lassen  
Thilde Ebdrup Kjær

[skinnerupmadsen@hotmail.com](mailto:skinnerupmadsen@hotmail.com)  
[thilde@ebdrup.eu](mailto:thilde@ebdrup.eu)

### Medarbejderrepræsentanter:

Christian Langeskov Christensen  
Katrine Andersen

[langeskov@hotmail.com](mailto:langeskov@hotmail.com)

Stine Maria Lund S.Vestergaard  
Martin Rieks-Pedersen  
Bo Skov

[smlj68@hotmail.com](mailto:smlj68@hotmail.com)  
[m.rieks23@gmail.com](mailto:m.rieks23@gmail.com)  
[laverda@hotmail.com](mailto:laverda@hotmail.com)

### Elevrådsrepræsentanter:

Ronja, Jack

Phoebe Søager  
Addie Holm Petersen

[grundvad0808@gmail.com](mailto:grundvad0808@gmail.com)  
[addieholm@outlook.dk](mailto:addieholm@outlook.dk)

### Ledelsesrepræsentanter:

Birte Pedersen Kjeldsen (LBO  
leder)  
Bo Strand (skoleleder)

[bkj@vesthimmerland.dk](mailto:bkj@vesthimmerland.dk)

[bost@vesthimmerland.dk](mailto:bost@vesthimmerland.dk)

	<b>- Nyt fra skolen (CC)</b>		<p>Renovering af køkkenet, og godkendelse af kryberum. Ansættelse af Sofie, Beatrix og Ida Marie Birte er pt sygemeldt fra hendes børnetimer.</p> <p>Har være pædagogisk døgn, det var godt. Der er emneuge og skolefest næste uge. Har talt skoleårets planlægning, aftalt emneuger temaer osv.</p>
267.	<b>Evt.</b>	Skolefest	<p>Lidt anderledes kriterie derfor forsøger at det kan holdes udendørs, hvis der bliver "træls" vejr holdes det i hallen. Der er ikke tombola, der bliver boder og aktiviteter, samt der kan købes pølser og brød. Det er vigtigt at der kommer invitation ud, således alle er klar over det 😊</p>
	Næste skolebestyrelses møde d. 8.6. kl. 17.00		

## -Skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 10.05.22 kl. 17-19

### Forældrevalgte:

Berit Skinnerup Lassen  
Thilde Ebdrup Kjær

[skinnerupmadsen@hotmail.com](mailto:skinnerupmadsen@hotmail.com)  
[thilde@ebdrup.eu](mailto:thilde@ebdrup.eu)

Stine Maria Lund S.Vestergaard  
Martin Rieks-Pedersen  
Bo Skov

[smlj68@hotmail.com](mailto:smlj68@hotmail.com)  
[m.rieks23@gmail.com](mailto:m.rieks23@gmail.com)  
[laverda@hotmail.com](mailto:laverda@hotmail.com)

Phoebe Søager  
Addie Holm Petersen

[grundvad0808@gmail.com](mailto:grundvad0808@gmail.com)  
[addieholm@outlook.dk](mailto:addieholm@outlook.dk)

### Medarbejderrepræsentanter:

Christian Langeskov Christensen  
Katrine Andersen

[langeskov@hotmail.com](mailto:langeskov@hotmail.com)

### Elevrådsrepræsentanter:

Ronja, Jack

### Ledelsesrepræsentanter:

Birte Pedersen Kjeldsen (LBO  
leder)  
Bo Strand (skoleleder)

[bkj@vesthimmerland.dk](mailto:bkj@vesthimmerland.dk)

[bost@vesthimmerland.dk](mailto:bost@vesthimmerland.dk)

